Вариант 3
	№ п\п
	ответы

	1
	12500

	2
	2

	3
	4

	4
	0;5

	5
	132

	6
	38

	7
	4,5

	8
	1

	9
	40

	10
	71

	11
	5

	12
	3

	13
	13

	14
	4

	15
	2

	16
	80

	17
	5

	18
	1

	19
	0,88

	20
	1,28



21. Решите систему уравнений   [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/3e/3ea8126708322d574a3f0d94b715e67fp.png]
Решение.
Из первого уравнения системы находим  [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/17/1706356478b1456f0f7c0c9679f5e350p.png]. Подставив полученное выражение во второе уравнение системы, получаем
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/1a/1a27633500cb9ed9dffcf861b62823c2p.png],
 

откуда находим  [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/d0/d08f649466e950ed517a44d3627b326ep.png]. Таким образом, решение исходной системы  [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/5d/5dc437390d8e6be9c8b74c6edb379251p.png].

Ответ:  [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/5d/5dc437390d8e6be9c8b74c6edb379251p.png].
22.  Игорь и Паша красят забор за 20 часов. Паша и Володя красят этот же забор за 24 часа, а Володя и Игорь — за 30 часов. За сколько часов мальчики покрасят забор, работая втроём?
Решение.
Обозначим выполняемую мальчиками работу по покраске забора за 1. Пусть за [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/69/69e02cadbf46a46f35c894f85c283c48p.png], [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/76/76604e7518afe0fbd7becf332f3750b1p.png], [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/3c/3cc8abf5bfc86e790ee4dbbd2985a727p.png] часов Игорь, Паша и Володя, соответственно, покрасят забор, работая самостоятельно. Игорь и Паша красят забор за 20 часов:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/1c/1cf71e235011cacb5f306a8ced227218p.png]
 
Паша и Володя красят этот же забор за 24 часа:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/c6/c6c6dd0d3616befaf1cefc0f9c5ef67ap.png],
 
а Володя и Игорь — за 30 часов:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/de/de6c54c897dad589b57f81edbf42bff7p.png]
 
Получаем систему уравнений:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/9b/9b2972363a080b4a2f38e0d5ba4dd1c6p.png]
 
Просуммируем левые и правые части данных трех уравнений, получим:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/44/445cb08f64e91a2953cea967ce661f9ap.png]
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/03/0367f24e93da3fe5dc8fae29ffa6173bp.png]
Ответ: 16.
 
23. Постройте график функции
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/80/80e18af93febec1a1e5527432dc062f9p.png]
 
и определите, при каких значениях m прямая y = m имеет с графиком ровно две общие точки.
Решение.
Построим график функции y = x − 3 при x < 4 и график функции y = x2 − 10x + 25 при x ≥ 4.
[image: http://oge.sdamgia.ru/get_file?id=7656]
Прямая y = m имеет с графиком ровно две общие точки при m = 0 и m = 1.
 
Ответ: 0; 1.
24.  В прямоугольном треугольнике [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png] с прямым углом [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png] известны катеты:
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/14/147f7b1e7f3c4a497a7a089146eeb058p.png], [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/7f/7f05d03a26cab7214d6955f3cf66d57ep.png]. Найдите медиану [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/53/534ac75c2e8ac3e3fe7bc32bb8c6e34ap.png] этого треугольника.
Решение.
[image: http://math.oge.sdamgia.ru/get_file?id=15]
 
Медиана, проведенная к гипотенузе, равна её половине:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/48/488323c9d0b4153697e5dc1565e830efp.png]
 
Ответ: 5.
25.  Биссектрисы углов C и D трапеции ABCD пересекаются в точке P, лежащей на стороне AB. Докажите, что точка P равноудалена от прямых BC, CD и AD.
Решение.
[image: http://math.oge.sdamgia.ru/get_file?id=8105]По свойству биссектрисы угла точка P равноудалена от прямых AD и CD (так как лежит на биссектрисе угла D ) и равноудалена от прямых BC и CD (так как лежит на биссектрисе угла C). Значит, точка P равноудалена от всех трёх указанных прямых.
[bookmark: _GoBack]26.  Одна из биссектрис треугольника делится точкой пересечения биссектрис в отношении 40:1, считая от вершины. Найдите периметр треугольника, если длина стороны треугольника, к которой эта биссектриса проведена, равна 30.
Решение.
[image: http://math.oge.sdamgia.ru/get_file?id=6352]Проведем построения и введём обозначения как показано на рисунке. Рассмотрим треугольник [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/2b/2bddbeaee5bea630704406a04e6cb0d3p.png] [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/42/42983b05e2f2cc22822e30beb7bdd668p.png] — биссектриса, по свойству биссектрисы:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/d1/d1cb5b087cb6d4c5c8d83ffa851fe4ebp.png]
 
Рассмотрим треугольник [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/b8/b8daca50d4f7672430802cee9c6deb61p.png] [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/7b/7b60a39fc2a49bbac1b3426abb5ada4bp.png] — биссектриса, по свойству биссектрисы:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/22/22340248a95bd08bfd189540a90b13b0p.png]
 
Складывая два получившихся равенства, получаем:
 
[image: http://oge.sdamgia.ru/formula/3f/3f3599814846638fce4347ccb3ac29cfp.png]
 
Таким образом, периметр треугольника [image: http://oge.sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png] равен 1230.
 
Ответ: 1230.
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